



全国统一大市场建设明确“底线红线”

触碰若干“不得”要承担相应责任

1月7日上午,国家发展改革委举行专题新闻发布会,有关负责人表示,《全国统一大市场建设指引(试行)》强调了若干“不得”,明确了全国统一大市场建设的一批“底线红线”。

《指引》要求

- 各地区、各部门不得未经公平竞争审查或违反审查标准,起草关于市场准入和退出、产业发展、招商引资、招标投标、政府采购、经营行为规范、资质标准等涉及经营主体经济活动的法律、行政法规、地方性法规、规章、规范性文件以及具体政策措施。
- 各地区不得制定和执行与全国统一货车超限超载认定标准不一致的地方标准;不得以交通管控、污染防治等为名,违规设置妨碍货车通行的道路限高限宽设施、检查卡点或者无故封堵道路线路等,阻断区域间交通基础设施联通。
- 各地区不得在户籍、地域、身份、档案、人事关系等方面设置影响人才流动的政策性障碍,促进人才资源合理流动、有效配置。
- 各地区不得限制商品和要素跨区域自由流动,不得设置不合理条件排斥、限制或者禁止本地经营主体向外地提供商品和服务。
- 各地区不得妨碍经营主体依法平等准入、退出和迁移,不得要求经营主体必须在某地登记注册。
- 各地区不得强制要求经营主体在本地登记注册、设立子公司、分公司、分支机构等。
- 各地区、各部门不得在招标投标和政府采购中违法限定或者指定特定的专利、商标、品牌、零部件、原产地、供应商。
- 各地区不得突破国家规定的红线底线违规实施财政、税费、价格、土地、资源环境等方面的招商引资优惠政策。

国家发展改革委体制改革综合司司长王善成表示,禁止做的属于“底线红线”,如果触碰了就要承担相应的责任。在《指引》中强调若干“不得”,明确了违规设置地方保护和区域壁垒条件、妨碍经营主体依法平等准入和退出、影响公平公正招标投标和政府采购等方面的禁止性规定,相关问题线索一经核实就要限期整改,整改不到位还会通报、约谈有关负责人。

据央视新闻



1月8日-10日 去万达茂广场听安万吼秦腔

本报讯(奔流新闻·兰州晨报首席记者张鹏翔)1月6日,记者获悉,“烟火兰州 秦腔贺岁——安万秦腔剧团新春演出兰州站”于1月8日-10日在兰州市七里河区万达茂2号门前广场(兰州市七里河区南滨河西路3499号)连演六场大戏。

本次演出活动由丝绸之路国际知识产权港有限责任公司主办,甘肃华星兄弟文化旅游开发有限公司、甘肃港安数字版权科技有限公司承办,兰州银行、金徽酒业、悦上悦、唏嘛香友情赞助支持。奔流新闻是此次演出活

动的独家媒体合作伙伴。

来自甘肃会宁的安万,带着他的百人剧团演出场场火爆,特别是别具一格的“秦腔大合唱”引发戏迷高度关注。在西安连续8天的演出,点燃秦腔之火。

据悉,安万剧团于1月8日-10日演出秦腔剧目6场。具体演出时间为每天11:00-15:00,15:30-19:30。

“我将带着最好的剧目来兰州演出,希望广大戏迷前来观看。”安万告诉记者,他10多年前经常在兰州的茶园演出,这次演出是办团后首次到兰州演出。

助力“安万秦腔剧团”演出 兰州公交增开3条临时便民服务专线

“安万秦腔剧团”演出活动于1月8日至10日举办,兰州公交集团临时增开3条便民服务公交专线,同时强化周边11条线路运力,确保观演人员便捷出行。

专线1:万达茂2号门开往西关枢纽站。由“奥体中路(东行)”站开往城关区西关枢纽站,停靠奥体中路、奥体东街、西津路沿途公交站点。

专线2:万达茂2号门开往刘家堡

广场。由“奥体中路(西行)”站开往安宁区刘家堡广场,停靠深安大道、桃林路沿途站点。

专线3:万达茂2号门开往西固城。由“奥体中路(西行)”站开往西固区西固城,停靠深安大道、福利路、合水路、西固路沿途站点。

以上便民服务公交专线在演出结束后(15:00及19:00左右)供市民乘坐。

奔流新闻·兰州晨报记者 李冰洁